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Vedoucí kolotoče Pro 5, 2024

Srbský prezident v Curychu varoval, že NATO během 6 týdnů spustí eskalaci a údery
proti strategickým cílům v Rusku s cílem oslabení Moskvy před zahájením
“mírových” rozhovorů o ukončení války na Ukrajině! Ukrajinci dostanou povolení
střílet rakety dlouhého doletu i mimo Kurskou oblast na strategické cíle v hloubi
Ruska! Fialova vláda zařízla ropovod Družba kvůli vytvoření závislosti ČR na
petrodolarových energiích!
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Srbský prezident v Curychu varoval, že NATO během 6 týdnů spustí eskalaci a údery proti strategickým cílům v Rusku s cílem
oslabení Moskvy před zahájením “mírových” rozhovorů o ukončení války na Ukrajině! Ukrajinci dostanou povolení střílet rakety
dlouhého doletu i mimo Kurskou oblast na strategické cíle v hloubi Ruska! Fialova vláda zařízla ropovod Družba kvůli vytvoření
závislosti ČR na petrodolarových energiích!

Srbský prezident Aleksandar Vučić se znovu postaral o pořádný rozruch. Přijal totiž pozvání na
bezpečnostní konferenci v Curychu pořádanou deníkem Die Weltwoche a učinil prohlášení, že disponuje
informacemi z úzkého okruhu špiček NATO a rovněž z USA, že NATO prý v následujících 6 týdnech
plánují doslova změnu taktiky i strategie proti Rusku.

Namísto snahy o změnu situace na frontě se prý NATO rozhodlo pro dálkové údery proti strategickým
cílům hluboko v Rusku, tedy mimo Kurskou oblast, na kterou jsou dosud Bílým domem omezeny údery
americkými raketami ATACMS. Podle Vučiće dojde k mohutným úderům proti skladům ropy, plynu a
všeho dalšího. Rusko má být zastaveno na frontě tím, že nebude mít palivo a munici.

Srbský prezident varoval, že NATO chystá strategické údery proti Rusku!

Palivo je nutné pro tanky, samohybné houfnice, automobily a náklaďáky, takže zničením skladišť paliv se
má ruský postup zpomalit. A dále má dojít ke zničení ruských muničních skladů daleko od hranic s
Ukrajinou, tedy hluboko v Rusku. Pokud nebudou mít ruské jednotky palivo a munici, jejich postup se
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zastaví. Podle srbského prezidenta prý NATO věří a je přesvědčeno, že Putin nemá odvahu provést
odvetu proti zemím NATO, odkud jsou rakety dlouhého doletu řízeny a programovány, takže došlo k
rozhodnutí udeřit veškerou silou proti ruskému vnitrozemí.

Srbský prezident v Curychu odhalil děsivý plán NATO a USA

Demonstrace rakety Orešnik prý v NATO byla pochopena jako známka strachu a slabosti Valdimira Putina
k úderům proti NATO. Za dopady amerických raket byla potrestána Ukrajina a závod Južmaš v
Dněpropetrovsku, nikoliv polské navigační centrum Řešov, odkud jsou americké rakety ATACMS
programovány a letově korigovány na cíle v Kurské oblasti. Jak uvedl [1] samotný deník, na
pozvání Weltwoche navštívil ve středu 4. prosince Curych Alexandar Vučič, od roku 2017 prezident
Srbské republiky. Na vyprodané akci v Dolder Grand Hotelu nejprve přednesl “curyšský projev” a poté
odpovídal na otázky šéfredaktora Rogera Köppela, který jej označil za “muže míru“.

Aleksandar Vučić v Curychu

Alexandar Vučič skromným a sebekritickým způsobem sobě vlastním provedl hosty světovou politickou
situací a situací ve své zemi. Čtyřiapadesátiletý Vučič vyjádřil politování nad tím, že “žijeme v době, kdy si
lidé přestávají naslouchat a propaganda je opět velmi důležitá“. Pokud jde o válku na Ukrajině, Alexandr
Vučič vykreslil velmi chmurný obrázek: “Jsme velmi daleko od řešení problému“.

Souvisí to i s tím, že nikdo není ochoten ke kompromisu ani k jednání. Není snadné dosáhnout míru nebo
dokonce příměří, což by vlastně mělo být v zájmu všech. Alexander Vučič navrhl usilovat o co nejrychlejší
příměří, což by vyžadovalo, aby se všichni spojili. Ukrajinský prezident Volodymyr Zelenský, kterému
tento návrh rovněž předložil, jím nebyl nadšen. “Podle mého názoru není zaměřen na toto prozatímní
řešení.“

NATO chystá údery proti strategickým bodům v hloubi Ruska

Podle Alexandara Vučiče všichni čekají na zázračné řešení. “Ale to se nestane.” To, co se v současnosti
děje na Ukrajině, je mnohem více mocenskou hrou o budoucnost. “Západ chce zůstat ve světě
dominantní, ale 300 let jeho nadvlády a jeho čas v roli pána skončil. A Rusko a Čína, které obě prošvihly
první průmyslovou revoluci, se chtějí vrátit ke své dřívější moci.” Každý, kdo si myslí, že ruský prezident
Vladimir Putin je připraven vzdát se dobytých území, se mýlí.

Alexander Vučič šel ve své prognóze dokonce tak daleko, že prohlásil, že během příštích 6 týdnů
očekává eskalaci na Ukrajině a v nejhorším případě i jadernou válku. Situace se stále více vymyká
kontrole, protože ani jedna strana si nemůže dovolit prohrát. “Samozřejmě doufám, že se mýlím. Protože
pak by se stalo něco dobrého.” Určitou naději vkládá do Donalda Trumpa, nově zvoleného prezidenta
USA. “Bude se snažit přiblížit řešení.” Zda se mu to podaří, se však teprve ukáže.
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Trumpova politika bude silně pro-izraelská a současně silně proti-čínská

V zásadě je prý třeba, aby ve světě bylo více zásad a méně pokrytectví. Americká státní moc je
existenčně závislá na funkci a přežití petrodolaru jako světové rezervní měny č. 1. Jenom díky ropě a
fosilním palivům, jako je ropa, ale v poslední době stále více zkapalněný plyn (LNG), kterým USA chtějí
postupně nahradit ropu od nespolehlivé Saúdské Arábie, která zradila Kissingerovské dohody s USA o
exkluzivitě prodejů arabské ropy výhradně za americký dolar, zůstávají USA ještě stále v platební
schopnosti.

Rusko na Ukrajině válčí proti americkému petrodolaru s cílem jeho rozborky ve světě

Abyste pochopili, že americký národní prediktor se nemíní vzdát funkce petrodolaru, je třeba si vysvětlit,
že petrodolar nemusí být opřený jen o prodeje ropy ve světě, ale může být opřený o jakékoliv fosilní
komodity, které se budou ve světě prodávat primárně a téměř výhradně za americký dolar stejně, jako se
50 let takto prodávala ropa po celém světě.

A právě vyhození plynovodů Nord Stream mezi Německem a Ruskem do povětří v létě 2022 a
obrovské sankce a izolace Ruska měly vytvořit pro amerického národního prediktora náhradní
podkladové aktivum v Evropě pro petrodolar – obchod se zkapalněným plynem. Celá Evropa nyní
nakupuje od FEDu v houfech a zástupech americké dolary a spolu s nimi americké státní dluhopisy,
stejně jako to dělaly 50 let země světa při nákupech arabské ropy.

Henry Kissinger byl hlavním autorem vzniku petrodolaru v roce 1974

Jenom tentokrát evropské země za ty nakoupené dolary a povinně k nim přibalené a vnucené americké
státní dluhopisy nakupují americký zkapalněný plyn a Donald Trump dokonce vyhrožuje [2] zemím
BRICS, že kdo se rozhodne neplatit dolarem a odejít od jeho používání k placení za plyn a další komodity,
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tak na toho Trump uvalí 100% celní tarify a celou řadu dalších sankcí. Když se Saúdská Arábie stala v
roce 2023 členskou zemí BRICS, byla to jen tečka za několik let trvajícím odcházením Rijádu od
Kissingerovských dohod o petrodolaru.

Washington o tomto plánu věděl mnoho let dopředu, a proto potřeboval najít místo arabské ropy nové
podkladové aktivum pro svůj petrodolar. Plán s dodávkami katarské ropy do Evropy za americký
petrodolar skrze plynovod přes Sýrii a Turecko je po po obnovení bojů v Sýrii znovu aktuální, ale ten plán
má tolik závad a much, že USA mu prostě přestaly věřit.

Fialova vláda odřízla Družbu a vykašlala se na swapové dodávky ropy

Sázkou na jistotu je 27 zemí EU, které se díky válce s Ruskem odpojily od laciných ruských energií, nejen
plynu, ale i ropy, což před pár dny úmyslně provedla vláda Petra Fialy, která odmítla, na rozdíl od
Maďarska a Slovenska, uzavřít s Ázerbájdžánem anebo s Tureckem tzv. swapové dohody o
nákupech turecké a ázerbájdžánské ropy výměnou za swapové dodávky ruské ropy pro tyto dvě země.
Situace vznikla kvůli uvalení ukrajinských sankcí proti ruskému Lukoilu, které zamezují přímým dodávkám
od ruských producentů, aby prý nedocházelo k financování Putinovy války na Ukrajině ze zdrojů
evropských odběratelů ropy.

Přečerpávací stanice ropovodu Družba

Ukrajina však souhlasí s dodávkami swapové ropy z Ruska na Slovensko a do Maďarska. Swapová ropa
je doprava tzv. neruské ropy ruským ropovodem fikcí. Ropa je fyzicky ruská, ale účetně je ázerbájdžánská
nebo turecká. Právě proto ropovodem Družba nadále teče ropa na Slovensko a do Maďarska, ale ne do
ČR.

Fialova junta je totiž zaúkolována Washingtonem, že ČR musí nakupovat za petrodolar americké
komodity. Je neuvěřitelné, jak v českých médiích ani jedno médium není schopno vysvětlit, proč došlo k
zastavění dodávek ropy do ČR z ropovodu Družba, když na Slovensko a do Maďarska ropa teče dál.

Česká republika se odpojením od Družby stává vazalem petrodolarových energií a paliv

Doslova to vypadá jako státní příkaz médiím v ČR, že se nesmí ukázat na viníka, tedy na Fialovu vládu,
která úmyslně připoutala ČR k petrodolaru s cílem záchrany amerického petrodolaru. Proč ale o tom píšu
v souvislosti s Vučičem? Obojí totiž spolu souvisí. Pro USA a amerického národního prediktora je
největší hrozbou Rusko a Čína, ale ne kvůli jaderným zbraním, ani kvůli surovinám nebo
ekonomice, ale kvůli jejich projektu rozborky a demontáže petrodolaru a jeho úlohy v globálním
obchodu. Taková je realita války na Ukrajině.
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Zkapalněný plyn se nově stává novým podkladovým aktivem petrodolaru ve světě

To je ta největší hrozba likvidace americké ekonomiky, která jede celá kompletně jen na trojici pilířů, které
se vzájemně opírají o sebe. Prvním pilířem je petrodolar, který lze tisknout pořád dokola, ale nikdy neztratí
na hodnotě inflací, protože se tiskne naproti stále nově a nově vytvořené a vytěžené ropě, anebo nově a
nově vytěženému a zkapalněnému LNG.

Druhým pilířem je americká spotřeba, konzumní společnost a tzv. ekonomika služeb, která tvoří poptávku
a iluzi ekonomiky. A třetím pilířem je vojensko-průmyslový komplex, který dohlíží na ochranu prvního pilíře
ve světě. Kdo by chtěl odejít od dolaru, ten je demokraticky osvobozen barevnou revolucí, anebo
vybombardován, pokud takovému osvobození národ či jeho vláda vzdoruje.

Trojice pilířů americké parazitické ekonomiky

Tyto 3 pilíře tvoří tzv. parazitickou ekonomiku USA. Parazitickou proto, že je založena na vydírání
ostatních národů světa, aby platily za něco, co životně potřebují k přežití – za ropu, plyn, energie, jedině a
pouze natisknutými americkými dolary, které jsou nově a nově natisknuty pro každý další nově a z lůna
Země vytěžený barel ropy nebo tank plynu.

Dokud se prodává ropa a plyn za dolar, do té doby se rotačky FEDu tisknoucí nové dolary nezastaví.
Jakmile se přestane ropa a plyn prodávat za dolar, rotačky se zastaví, dolar začne ztrácet kupní
sílu, v amerických obchodech se začne rozvíjet obrovská inflace, jako se děje teď v USA, později
nastoupí nedostatek zboží, protože obchodníci dovážející zboží do USA přestanou akceptovat dolar.
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Inflace cen rychlého občerstvení v USA mezi lety 2014 a 2024. Známka selhávání
funkce petrdolaru

Parazit začne odumírat, protože petrodolar přestal pohánět parazitickou ekonomiku. A tohle se stane v
USA, pokud Rusko zvítězí na Ukrajině a BRICS dokončí demontáž dolaru ve světě. A už chápete doufám,
že než tohle dopustit, je americký národní prediktor ochotný raději vehnat Evropskou unii do jaderné války
s Ruskem. Raději zničená Evropa, ale hlavně že jadernou válkou dojde ke zničení plánu Ruska a Číny na
demontáž petrodolaru. Takhle ti šílenci v NATO a v Deep State uvažují.

Rusko používá válku na Ukrajině k demontáží petrodolaru ve světě. A Čína v tom nejen Rusku
pomáhá, ale ukazuje se, že ten plán na demontáž dolaru vlastně není ruský, ale veskrze čínský. A proto
přišel Trump, proto se vrátil, proto bylo dovoleno, protože bude mít za úkol zahájit válku proti Číně. Z
počátku to bude válka ekonomická, ale od té vojenské není daleko, vzhledem k eskalaci v Jihočínském
moři. Vučič proto varuje jasně. NATO je rozhodnuto začít provádět údery proti Rusku s veškerou silou. III.
sv. válka v podstatě začala, jenom se ještě nedostala do nejvyšších otáček.
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